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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ- ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΉ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ 3
ου

 ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – «ΓΙΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ» 
 

Παρακαλούμε να μας καταθέσετε οικονομική προσφορά που να συμπεριλαμβάνει όλα τα έξοδα, όπως 

ΦΠΑ, ασφάλεια μεταφοράς κλπ για την μετακίνηση που πρόκειται να πραγματοποιήσουν όλες οι τάξεις 

του σχολείου μας (Α,Β,Γ) στις 06 Μαϊου 2022 στην περιοχή Λουτρά Πόζαρ Αλμωπίας και στην 

Έδεσσα,  σύμφωνα με την Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/ΦΕΚ 4187/τ.Β΄/10-09-2021 Κ.Υ.Α. 

Για το σκοπό αυτό σας στέλνουμε τα απαραίτητα στοιχεία που πρέπει να λάβετε υπόψη σας: 

 Προορισμός: Λουτρά Πόζαρ Αλμωπίας - Έδεσσα 

 Συμμετέχοντες μαθητές: Ενενήντα πέντε (95) 

Συμμετέχοντες καθηγητές: 10  συνοδοί εκπαιδευτικοί 
 Ημερομηνία:  06 Μαϊου 2022 

 Μετακίνηση: Οδικώς  

 Αναχώρηση: 06 Μαϊου 2022 ώρα 8.30πμ από το σχολείο, Αγ. Δημητρίου 155 (απέναντι από το 

Τούρκικο Προξενείο), 54634 - Θεσσαλονίκη 

 Επιστροφή: 06 Μαϊου 2022  ώρα 19:00 μ.μ. στο σχολείο, Αγ. Δημητρίου 155 (απέναντι από το 

Τούρκικο Προξενείο), 54634 – Θεσσαλονίκη. 

 Ασφάλεια: ταξιδιωτική ασφάλεια μεταφορών σε περίπτωση ατυχήματος και ιατροφαρμακευτικής 

περίθαλψης. Ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας και 

ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Εγγυήσεις: υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτετε το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε 

ισχύ. 

 Κόστος: συνολικό,  και ανά μαθητή (για να γίνει η αξιολόγηση) 

Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας συμμετοχής μαθητή/ μαθήτριας στην εκδρομή θα επιστρέφεται 

όλο το ποσό στο μαθητή/ μαθήτρια (βάσει του συμβολαίου).  

Οι κλειστές προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο του Δ/ντή μέχρι την Παρασκευή, 08 Απριλίου 2022, 

ώρα 11:00 π.μ.. Οι προσφορές που δεν θα συμπεριλαμβάνουν τις παραπάνω προϋποθέσεις δεν θα γίνονται 

αποδεκτές. Μετά την λήξη της προθεσμίας καμία προσφορά δε θα γίνει δεκτή. 

Η επιτροπή, που θα επιλέξει το πρακτορείο το οποίο θα αναλάβει την υλοποίηση της εκδρομής μας, θα 

συνεδριάσει την Παρασκευή, 08 Απριλίου 2022, ώρα 12:00, στο γραφείο του Δ/ντή του 3
ου

 ΓΕΛ 

Θεσσαλονίκης.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον διευθυντή του σχολείου, όλες τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο του εγγράφου. 

Παρακαλούμε για την άμεση ανάρτηση στη σελίδα της Διεύθυνσης. 
                                                      Ο Διευθυντής  

 

                                      

                                               Ελευθέριος Λιάζος  
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